
© SIP-SCOOTERSHOP 1

4 90090000 Lenkkopflager Vespa, ab '62,
V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik oben,
1/8"

2,66 EUR

4 90091000 Lenkkopflager PIAGGIO Vespa ab'62
V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik,
oben

3,71 EUR

5 56641000 Lagerschale Lenkkopflager
Vespa ab '62, V50/PV/ET3/PK/PX/ T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik
oben, 43x37/31x12mm

9,02 EUR

3 22660000 Mutter PIAGGIO Lagerschale
Lenkkopflager Vespa V50/PV/ET3/
PK/PX/T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik, oben

6,84 EUR

0 90124000 Lenkkopflagersatz kpl. V50/PV/ET3/
PK/PX/T5/Cosa
Piaggio/Gilera 50-180ccm
mit Staubschutzschale unten

27,55 EUR

1 11109100 Mutter Lenkkopflager LML Vespa
V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa
oben
Höhe 6,7mm

2,09 EUR

2 37510000 Sicherungsscheibe Lenkkopf-
lager Vespa  V50/PV/ET3/PK/PX/ T5/Cosa
oben
Ø=40/30 2,6mm

2,57 EUR

1 11109000 Mutter Lenkkopflager Vespa
V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa
oben
Höhe 5,2mm

3,71 EUR

Prod.no./Prod.Nr. Product name / Artikelname Gross Price / Bruttopreis

T_19 Lenksäule & Kotflügel

http://www.sip-scootershop.com/Products/90090000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90091000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/56641000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/22660000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90124000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/11109100/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/37510000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/11109000/Details.aspx


© SIP-SCOOTERSHOP 2

11 90115000 Lenkkopflagersatz PIAGGIO
Vespa ab `66, V50/PV/ET3/PX/T5/ Cosa
Piaggio/Gilera 50-180ccm
unten

18,52 EUR

10 90100000 Lenkkopflagersatz Vespa ab '66
V50/PV/ET3/PX/T5/Cosa
Piaggio/Gilera 50-180ccm
oben

14,72 EUR

12 J90124000 Lenkkopflagersatz kpl. V50/PV/ET3/
PK/PX/T5/Cosa
Piaggio/Gilera 50-180ccm
mit Staubschutzschale unten

27,55 EUR

11 90110000 Lenkkopflagersatz Vespa ab '66
V50/PV/ET3/PX/T5/Cosa
Piaggio/Gilera 50-180ccm
unten

15,39 EUR

10 90102000 Lenkkopflagersatz PIAGGIO oben
Vespa  V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa

16,72 EUR

7 77023000 Lenkkopflager Vespa unten
Vespa ab '62, V50/PV/ET3/PK/PX/ T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik

4,18 EUR

6 91530000 Lagerschale Lenkkopflager/
Rahmen unten Vespa ab '62,
V50/PV/ET3/PK/PX/ T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik

6,27 EUR

9 91550000 Staubschutzschale PIAGGIO
Lenkkopflager unten Vespa ab '62,
V50/PV/ET3/PK/PX/T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik

3,33 EUR

8 91500000 Lagerschale Lenkkopflager/Lenk-
säule unten, Vespa ab '62,
V50/PV/ET3/PK/PX/ T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik

9,40 EUR

12 90120000 Lenkkopflagersatz Vespa V50/PV/
ET3/PK/PX/T5/Cosa
PIAGGIO/GILERA 50-180ccm
Automatik, oben&unten
ohne Staubschutzschale unten

23,65 EUR

13 16834500 Schließzylinderset V50 N/L/S/
Special/Sprinter/90/R/100/PV/ET3/
Sprint/ Veloce/P80X/PX125-150E
Lenkschloß 4mm+Gepäckfach
chrom

23,27 EUR

13 16835000 Schließzylinderset PK/S/XL/PX Lusso/T5
3 Schließzylinder, 2 Schlüssel
GILERA/PIAGGIO

14,16 EUR

19 31120000 Schließzylinder V50/R/S/SR/100
PV/ET3/P80E/P80X/P150S/P150X/
P200E
oben 6mm, hinten 8mm, L=39mm

10,64 EUR

19 16833000 Schließzylinderset V50/R/S/SR/100

PV/ET3/P80E/P80X/P150S/P150X/

P200E
Lenkschloss 6mm + Gepäckfach

21,09 EUR

http://www.sip-scootershop.com/Products/90115000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90100000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/J90124000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90110000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90102000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/77023000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/91530000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/91550000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/91500000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/90120000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/16834500/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/16835000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/31120000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/16833000/Details.aspx


© SIP-SCOOTERSHOP 3

26 75061700 Kotflügelnippel PX
grau

5,60 EUR

26 75062000 Kotflügelnippel PX`98/MY
chrom, Plastik,
L 195mm, B oben 25mm,
Lochabstand 95mm

8,08 EUR

26 75061800 Kotflügelnippel PX
aluminium, Aluminium,
L 195mm, B oben 25mm,
Lochabstand 95mm

7,79 EUR

26 75069300 Kotflügelnippel Schwan PX
Alu Poliert

27,55 EUR

26 75061000 Kotflügelnippel PX
schwarz, Plastik,
L 180mm, B oben 15mm
Lochabstand 95mm

4,94 EUR

21 17462800 Abdeckkappe Lenkschloß
V50/PV/ET3/PX etc.
Achtung: Im Katalog Schloß-
deckel V50 selbe Art.-Nr.
wird benötigt 2 Stk. Niete: 17462900

4,09 EUR

22 12229600 Dichtring Lenkschloß V50/PV/ET3/ 
Sprint/Rally/GT/GTR/PX/P150S

3,04 EUR

23 15219500 Feder Schließzylinder V50/PV/
ET3/PX/APE 50/TMP50/MVP600/P60
1
passend für 31120000/16780000

0,86 EUR

19 16834000 Schließzylinderset V50 N/L/S/
Special/Sprinter/90/R/100/PV/ET3/
Sprint/ Veloce/P80X/PX125-150E
Lenkschloß 4mm+Gepäckfach

20,90 EUR

19 16780000 Schließzylinder V50 N/L/S/Special/
Sprinter/90/R/100/PV/ET3/Sprint/
Veloce/P80X/PX125-150E,
oben 4mm, hinten 8mm, L=39mm

10,64 EUR

20 17462900 Niete Abdeckkappe Lenkschloß
# 17462800, 2,5x13,5mm
2 Stück werden benötigt
passt nicht auf Art.31121000!

0,47 EUR

25 76000000 Kotflügel PX/T5 Classic, vorne
schwarz grundiert

35,62 EUR

25 75060000 Kotflügel T5, vorne
schwarz grundiert
ohne Naht

56,05 EUR

25 76025500 Kotflügel PX`98/MY
Customchrom

147,25 EUR

24 62830000 Lenksäule PIAGGIO PX´98/MY,
20mm Achsdurchmesser

141,55 EUR

24 62800000 Lenksäule P80-150X/PX80-200E/
P200E, 1°
`77-`82, 16mm

156,75 EUR

25 76020000 Kotflügel PX`98/MY
schwarz grundiert

41,80 EUR

http://www.sip-scootershop.com/Products/75061700/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75062000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75061800/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75069300/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75061000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/17462800/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/12229600/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/15219500/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/16834000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/16780000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/17462900/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/76000000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75060000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/76025500/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/62830000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/62800000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/76020000/Details.aspx


© SIP-SCOOTERSHOP 4

33 25361900 Schraube Kotflügel Vespa
V50/PV/ET3/Rally/Sprint, seitlich
M5x20mm Linsenkopf Ø 13mm

3,99 EUR

33 25361400 Schraube Kotflügel Vespa V50/PV/
ET3/Super/GT/GTR/GS150/TS/ Sprint
V/Rally/VNA-VBB/PX/T5
ohne Mutter/Scheibe
M5x12mm Linsenkopf Ø 13mm

2,80 EUR

32 17827000 Mutter M6 0,19 EUR

32 88840000 Mutter M6
selbstsichernd

0,28 EUR

36 80004000 Sprengring M5
Zündgrundplatte PX/Cosa
Zündspule/Speisespule V50/90/ 100/PV
Pickup PK50(I)/S/XL/Rush
Kotflügel V50/PV/ET3/PK

0,24 EUR

37 87171000 Mutter M5 0,19 EUR

34 25363000 Unterlegscheibe M5 Schraube
Kotflügel, seitlich, aussen
Rally/PX/T5, 5,2x14x0,6mm,
Lenkerhebel V50/PV/ET3/PK/PX/T5 unten,
Kotflügel PK oben, Scheinwerfer
Höhenverstellung V50 Special/Elestart

0,19 EUR

35 80010000 Unterlegscheibe M5
5,4x10x1mm

0,09 EUR

31 80008000 Sprengring M6, verzinkt 0,09 EUR

27 75061200 Buchse Kotflügelnippel PX/T5
16x9x6mm

1,24 EUR

28 15727000 Schraube Gitter Kaskade/Hupe
PX80-200E Lusso/`98/MY
Schraube Leiste Fußmatte Durch
stieg P80-150X/PX80-200E/P200E
M3x10

0,86 EUR

26 75061600 Kotflügelnippel PX
schwarz, Aluminium,
L 195mm, B oben 25mm,
Lochabstand 95mm

7,79 EUR

26 75067100 Kotflügelnippel PX
chrom, Tropfenform
L 19cm
Lochabstand 9cm

16,06 EUR

30 80106000 Sicherungsscheibe NORD-LOCK M6, verzinkt
Paar, oben + unten

0,86 EUR

30 80106J00 Kit Sicherungsscheibe NORD-LOCK M6, 
verzinkt, 10 Paar

7,13 EUR

29 15947000 Schraube M6x30mm Kotflügel PX/
T5/Cosa (3)
Bremsankerplatte PK/PX
Kotflügel seitlich PK -XL

0,57 EUR

30 80009000 Unterlegscheibe M6 0,09 EUR

http://www.sip-scootershop.com/Products/25361900/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/25361400/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/17827000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/88840000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80004000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/87171000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/25363000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80010000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80008000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75061200/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/15727000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75061600/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/75067100/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80106000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80106J00/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/15947000/Details.aspx
http://www.sip-scootershop.com/Products/80009000/Details.aspx

